

## ОТЗЫВ

на научно-квалификационную работу Ратеговой Жанны Батыргалиевны по теме «Формирование готовности преподавателя вуза к реализации воспитательной работы», представленную на итоговую аттестацию по образовательной программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению подготовки 44.06.01 – «Образование и педагогические науки» по программе «Теория и методика профессионального образования»

Структурно научно-квалификационная работа «Формирование готовности преподавателя вуза к реализации воспитательной работы» соответствует стандартным требованиям к оформлению, включает в себя помимо введения, заключения, приложений и списка литературы две главы. Первая глава включает четыре параграфа, вторая состоит из трех параграфов. Тематика проведенного исследования актуальна, что обуславливается системным обновлением российского законодательства об образовании, реализацией национального проекта «Образование» до 2024 года, запросом педагогического сообщества в выработке неформальных алгоритмов формирования готовности преподавателя вуза к реализации воспитательной работы.

Работа отличается соподчинённостью объекта и предмета исследования, поставленной цели и задач, адекватностью выбранного аспирантом методологического обеспечения исследования, в том числе выбора деятельностного, компетентностного подходов. Понятийный аппарат исследования отличается стройностью и последовательностью.

Достоверность результатов проведенного исследования обеспечивается применением аспирантом широкого спектра теоретических и эмпирических методов исследования, адекватных тематике исследования, в том числе использованием диагностических методик, применением критериев достоверности различий в уровне проявления готовности преподавателя вуза к реализации воспитательной работы. Новизна результатов исследования раскрывается в предложенной и обоснованной трактовке понятий «воспитательная деятельность в вузе» и «готовность преподавателя вуза к реализации воспитательной деятельности», структуризации воспитательной деятельности преподавателя и его готовности к реализации этой деятельности, определении организационно-педагогических условий формирования готовности преподавателя вуза к реализации воспитательной работы. В научно-квалификационной работе аспирант предлагает аргументированные и научно обоснованные решения по формированию готовности преподавателя вуза к реализации воспитательной работы. Основные результаты исследования опубликованы в пяти публикациях аспиранта. В соответствии с положительными результатами, полученные в ходе исследовательской работы, решения рекомендуются к внедрению в систему дополнительного профессионального образования.

Научно-квалификационная работа «Формирование готовности преподавателя вуза к реализации воспитательной работы», выполненная Ратеговой Жанной Батыргалиевной, соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационной работе, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:  
доктор педагогических наук, профессор,  
заведующий кафедрой педагогики  
ФГБОУ ВО «Красноярский государственный  
педагогический университет им. В.П. Астафьева»

Подпись Адольф В.А. заверяю  
Начальник общего отдела Т.И. Мосякина  
В.А. Адольф им. В.П. Астафьева